ДНЕВЕН РЕД

т.1 Регистрация в Общинска избирателна комисия Плевен на кандидатска листа по предложение на „Републиканци за България” за участие в произвеждането на частичен избор за кмет на кметство Николаево, община Плевен, област Плевен на 28 февруари 2021г.
т.2 Регистрация в Общинска избирателна комисия гр.Плевен на политическа партия „ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ” за участие в произвеждането на частичен избор за кмет на кметство Николаево, община Плевен, област Плевен на 28 февруари 2021г.
т.3 Регистрация в Общинска избирателна комисия гр.Плевен на КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ” за участие в произвеждането на частичен избор за кмет на кметство Николаево, община Плевен, област Плевен на 28 февруари 2021г.  
т.4 Регистрация в Общинска избирателна комисия гр.Плевен на политическа партия „ГЕРБ” за участие в произвеждането на частичен избор за кмет на кметство Николаево, община Плевен, област Плевен на 28 февруари 2021г. 
[bookmark: _GoBack]т.5 Регистрация в Общинска избирателна комисия гр.Плевен на партия „Движение за права и свободи“ за участие в произвеждането на частичен избор за кмет на кметство Николаево, община Плевен, област Плевен на 28 февруари 2021г. 




