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ДНЕВЕН РЕД :
                      
т.1: Заличаване регистрацията на застъпници на кандидатските листи, издигнати от МК ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ(ПП СДС и ПП БЗНС) в избирателните секции на територията на Община Плевен за изборите за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019 г.

т.2: Регистрация на заместващи застъпници на независимия кандидат за кмет на Община Плевен – ГЕОРГ ЛЕОНИДОВ СПАРТАНСКИ в избирателните секции на територията на Община Плевен за изборите за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019 г.

т.3: Промяна в съставите на СИК в община Плевен, област Плевен за изборите за общински съветници и кмет на община и кметове на кметства на 27-ти октомври 2019 г.

т.4: Промяна в съставите на СИК в община Плевен, област Плевен за изборите за общински съветници и кмет на община и кметове на кметства на 27-ти октомври 2019 г.

т.5: Промяна в съставите на СИК в община Плевен, област Плевен за изборите за общински съветници и кмет на община и кметове на кметства на 27-ти октомври 2019 г.

т.6: Промяна в съставите на СИК в община Плевен, област Плевен за изборите за общински съветници и кмет на община и кметове на кметства на 27-ти октомври 2019 г.

т.7: Промяна в съставите на СИК в община Плевен, област Плевен за изборите за общински съветници и кмет на община и кметове на кметства на 27-ти октомври 2019 г.

т.8: Изменение на диспозитива на решения за определяне на резултатите от изборите за общински съветници и кмет на община и кметове на кметства на 27-ти октомври 2019 г.


