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ДНЕВЕН РЕД :
                      
т.1: Изключване на заснемащи устройства в изборните помещения на 03.11.2019г. - деня на произвеждане на втори тур на изборите за кмет на община Плевен, и кметове на кметства на територията на община Плевен.

т.2: Промяна в съставите на СИК в община Плевен, област Плевен за изборите за общински съветници и кмет на община и кметове на кметства на 27-ти октомври 2019 г.

т.3: Промяна в съставите на СИК в община Плевен, област Плевен за изборите за общински съветници и кмет на община и кметове на кметства на 27-ти октомври 2019 г.

т.4: Промяна в съставите на СИК в община Плевен, област Плевен за изборите за общински съветници и кмет на община и кметове на кметства на 27-ти октомври 2019 г.

т.5: Промяна в съставите на СИК в община Плевен, област Плевен за изборите за общински съветници и кмет на община и кметове на кметства на 27-ти октомври 2019 г.

т.6: Заличаване на обявен за избран общински съветник от кандидатската листа от ПП „ВМРО- БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“.

т.7: Заличаване регистрацията на застъпници на кандидатските листи, издигнати от ПП АТАКА в избирателните секции на територията на Община Плевен за изборите за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019г.

т.8: Заличаване регистрацията на политически представител на ПП „ВМРО- БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“ в избирателните секции на територията на Община Плевен за изборите за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019 г.

т.9: Промяна в съставите на СИК в община Плевен, област Плевен за изборите за общински съветници и кмет на община и кметове на кметства на 27-ти октомври 2019 г.

